

वर्ष 2007 से 2016 तक के नगरीय निकायों के दैनिक वेतनभोगी होंगे नियमित

नगर निगम-नगर पालिका कर्मचारी संघ सम्मेलन में मंत्री जयवर्धन सिंह

ग्वालियर। नगरीय निकायों के वर्ष 2007 से 2016 तक के दैनिक वेतन भोगी कर्मचारियों एवं सफाई कर्मचारियों को नियमित किया जाएगा। सामुदायिक संगठनों के नियमितकरण का प्रस्ताव भी कैबिनेट में रखा जाएगा। नगरीय विकास एवं आवास मंत्री श्री जयवर्धन सिंह ने भोवाल में आयोजित मध्यप्रदेश नगर निगम - नगर पालिका कर्मचारी संघ के स्नेह सम्मेलन में यह घोषणा की।

मंत्री श्री सिंह ने कहा कि इस संबंध में संघ के प्रतिनिधि मंडल से चर्चा कर जल्द आदेश जारी करने की कार्यवाही की जायेगी। उन्होंने कहा कि कर्मचारियों की सेवानिवृत्ति की आयु बढ़ाने, राष्ट्रीय पेंशन स्कीम का लाभ, अवकाश 290 से बढ़ाकर 340 दिन करने, सेवा समाप्ति और



ईपीएफ के संबंध में भी सकारात्मक निर्णय लिये जायेंगे। श्री सिंह ने कहा कि नगरीय निकायों में नागरिकों की समस्या का समाधान सुनिश्चित करने के लिये मानव संसाधन जरूरी है। उन्होंने कहा कि निकायों के सभी रिक्त पदों की पूर्ति की जाएगी। पदों

की पूर्ति में दैनिक वेतनभोगियों को प्राथमिकता दी जाएगी। नगरीय निकायों के स्थापना व्यय बढ़ाने के संबंध में भी चर्चा की जाएगी। मंत्री श्री सिंह ने कहा कि चुंगी क्षतिपूर्ति की राशि के विषय में वित्तीय विभाग से चर्चा हुई है। वर्ष 2020-21 के

बजट में इसमें वृद्धि की जाएगी। उन्होंने कहा कि निकायों के कर्मचारियों की समस्याओं के निराकरण के लिये हमारे घर और कार्यालय के द्वार हमेशा खुले हैं। श्री सिंह ने कहा कि नगरीय निकायों के सभी कर्मचारी नागरिकों को बेहतर

सुविधाएँ उपलब्ध करवाने के लिये पूरी तत्परता से कार्य करें। उन्होंने संगठन के पदाधिकारियों को सम्मानित किया। सम्मेलन में संघ के अध्यक्ष श्री सुरेंद्र सिंह सोलंकी ने कर्मचारियों की समस्याओं से अवगत कराया।

अखिल भारतीय माहौर (ग्वारें) वैश्य महासभा की राष्ट्रीय कार्यसमिति की बैठक संपन्न



ग्वालियर। अखिल भारतीय माहौर (ग्वारें) वैश्य महासभा की नवगठित राष्ट्रीय कार्यसमिति की बैठक जीवाजी क्लब में राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रकाशचन्द्र मांडिल की अध्यक्षता में संपन्न हुई। बैठक में निर्धन बालक-बालिकाओं के लिये निशुल्क

शिक्षा के लिये समाज द्वारा योगदान देना, बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ पर ज्यादा से ज्यादा जोर देने वैश्य समाज के लोगों को सहजता देना तथा उचित माध्यम से मदद करना, समाज को एक सूत्र में पिरोकर संगठित कर आगे बढ़ाने का भी निर्णय

लिया गया। स्वतंत्रतासंग्राम सेनानी भवानदास माहौर की जयंती आगामी 27 फरवरी को अपने-अपने नगरों में धूमधाम से मनाने का भी निर्णय लिया गया। साथ ही विधान संशोधन एवं परिवर्तन समिति के संयोजक सेवानिवृत्त न्यायाधीश ओपी मांडिल ने भी अपने विचार रखे। कार्यक्रम का संचालन राष्ट्रीय महामंत्री श्रीमती मीना गुप्ता ने किया। पदाधिकारियों का परिचय भी मीना गुप्ता ने कराया। इस बैठक में राष्ट्रीय उपाध्यक्ष शिवनारायण गुप्ता, राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष विजय गुप्ता, राष्ट्रीय सहमंत्री अशोक कुमार गुप्ता (एडवोकेट), राष्ट्रीय प्रभारी हरीश सेवामा गुप्ता, ओपी गुप्ता, संजय गुप्ता, राष्ट्रीय कार्यसमिति सदस्य श्रीमती गायत्री बंसल, श्रीमती राधा मांडिल आदि विशेष रूप से उपस्थित थे।

गंगा परिवार एवं धरणीधर समिति की संयुक्त बैठक आयोजित, कार्यक्रमों का वार्षिक कैलेंडर घोषित किया

ग्वालियर। किरार भवन गांधी रोड पर गंगा परिवार एवं धरणीधर समिति की संयुक्त बैठक आयोजित की गई। बैठक में गंगा परिवार एवं धरणीधर समिति द्वारा आयोजित होने वाले आगामी कार्यक्रमों की रूपरेखा तय की गई एवं दोनों समितियों का वार्षिक कैलेंडर कार्यक्रम घोषित किया गया।



गंगा परिवार के राष्ट्रीय महामंत्री श्री दीवान सिंह ने गंगा परिवार द्वारा चलाये जा रहे अभियान के बारे में जानकारी देते हुए कहा कि गंगा परिवार धार्मिक संगठन है। जिसके द्वारा गंगा में बहाये जा रहे गंदे नालों को लेकर आमजन को जागरूक करने के लिए जनजागरूकता अभियान वर्ष भर चलायेगा। साथ ही समाज उत्थान के लिए भी गंगा परिवार वर्ष भर आयोजन करेगा जिससे समाज में सदाभावना का भाव बना रहे। इस अवसर पर

धरणीधर समिति के राष्ट्रीय संयोजक श्री नरेश सिंह किरार ने कहा कि धरणीधर धार्मिक संगठन तो है ही साथ ही समाज उत्थान के लिये भी कार्य कर रहा है। धरणीधर समिति द्वारा अगस्त माह में बलराम जयंती प्रदेश के सभी जिलों में धूमधाम से मनाई जायेगी।

बैठक के शुभ अवसर पर धरणीधर समिति के राष्ट्रीय संयोजक नरेश सिंह किरार एवं गंगा परिवार के राष्ट्रीय महामंत्री श्री दीवान सिंह किरार, राष्ट्रीय उपाध्यक्ष श्री मान सिंह राजपूत, राष्ट्रीय संगठन महामंत्री श्री नरेश सिंह राजपूत, राष्ट्रीय कार्यालय

मंत्री श्री भूपेंद्र राजपूत, राष्ट्रीय संगठन मंत्री श्री रामेश्वर किरार, जिला अध्यक्ष श्री सुनील राजपूत, प्रदेश महामंत्री श्री धरणीधर समिति श्री भूपेंद्र राजपूत एवं जिला अध्यक्ष श्री सुल्तान सिंह राजपूत आदि प्रमुख पदाधिकारी उपस्थित रहे।



मेला परिसर में हुआ नुक्कड़ नाटकों का आयोजन

ग्वालियर। माननीय जिला न्यायाधीश/अध्यक्ष श्री दीपक कुमार अग्रवाल एवं अन्य न्यायाधीशों की उपस्थिति में रविवार को शाम जिला विधिक सेवा प्राधिकरण ग्वालियर के सौजन्य से ग्वालियर व्यापार मेला में जिला विधिक सेवा प्राधिकरण की विभागीय प्रदर्शनी के सामने तथा ऑटोमोबाइल सेक्टर के पास दो नुक्कड़ नाटकों का छाया रंगमंच समिति ग्वालियर के कलाकारों के माध्यम से आयोजन कराया गया।

रंगमंच समिति के कलाकारों द्वारा विभिन्न पात्रों के माध्यम से नालसा की नशा मुक्ति विधिक सेवा योजना, बाल विवाह निषेध अधिनियम, घरेलू हिंसा, कन्या भ्रूण हत्या तथा निःशुल्क विधिक सहायता विषयों पर रोचक प्रस्तुति की गई। उक्त नाटकों के अवसर पर काफी संख्या में महिलाओं तथा पुरुषों द्वारा सहभागिता की गई एवं जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के प्रयास की सराहना की गई।

गोवंध संरक्षण के लिये स्लोगन प्रतियोगिता

ग्वालियर। मुख्यमंत्री गोसेवा योजना अंतर्गत गोवंध संरक्षण% के महत्व पर पशुपालन विभाग ने mp.mygov.in के माध्यम से स्लोगन प्रतियोगिता आयोजित की है। इसकी पुरस्कार राशि 10 हजार रुपये है। प्रविष्टियाँ प्रस्तुत करने की अंतिम तिथि 29 फरवरी 2020 नियत की गई है। इस प्रतियोगिता में नागरिक अधिकतम 20 शब्दों में स्लोगन दे सकते हैं। प्रविष्टि को उसके लॉग-इन विवरण के आधार पर ही प्रतियोगिता में शामिल किया जायेगा। प्राप्त प्रविष्टियों का उपयोग कर सर्वाधिकार गोपालन एवं पशुधन संवर्धन बोर्ड के पास सुरक्षित रहेगा। अधिक जानकारी के लिये वेब पोर्टल mp.mygov.in पर संपर्क किया जा सकता है।

अगर मन में ठान लो तो मुश्किल कुछ भी नहीं-आकाश बरुआ

युवा समाजसेवी आकाश बरुआ से उपसम्पादक अर्पित गुप्ता की खास बातचीत

ग्वालियर-ज्यादातर देश की 50 लक्ष से अधिक युवा पीढ़ी नये की लत से धँसती चली जा रही है और बीमारियों का शिकार हो रही है तक वहीं कुछ युवा देश का भविष्य रचने के किये आगे बढ़ रहे हैं यहाँ हम बात कर रहे हैं मप्र के ग्वालियर शहर के आकाश बरुआ की जिन्होंने छोटी से उम्र से ही बड़ा संघर्ष किया और आज ग्वालियर शहर में समाजसेवा कर रहे हैं।

जानिए आकाश बरुआ के बारे में- आकाश बरुआ, जन्म ग्वालियर मध्यप्रदेश में 12 मई 1996 को हुआ। जन्म के कुछ समय बाद माँ, बहन और भाइयों के साथ आगरा जिले के बाह तहसील में रहने लगे पिताजी ग्वालियर में ही नगर निगम में कार्यरत थे। आकाश की शुरूआती आधी स्कूली शिक्षा बाह उग्र में पूरी हुई, उसके बाद नौवीं में ग्वालियर आ गये, गाँव की हिंदी माध्यम की पढ़ाई के बाद यहाँ अग्रेजी माध्यम में दाखिला लिया काफी परेशानी आयी फिर म्यारहवीं में गणित विषय लिया गणित अच्छा न लगने के कारण बारहवीं में बायोलोजी ली जिसमें वह फेल हो गये। उसके बाद काफी दोस्तों



और घर वालों ने मजाक बनाया फिर दोबारा बारहवीं की तैयारी जिसमें प्रथम श्रेणी से उत्तीर्ण हुए। उसके बाद आकाश ने बी.एस.सी बायोलोजी में दाखिला लिया और महाराजा मानसिंह कॉलेज से तैयारी की जिसमें प्रथम सेमेस्टर में ए.टी.के.टी. फिर द्वितीय, तृतीय में जैसे-जैसे पास हुए बी.एस.सी.एम पास किये इन्होंने कॉलेज के छह सेमेस्टर के बीच में जेब खर्च के लिए एक

कम्प्यूटर की दुकान पर पेनकार्ड के फॉर्म देने जाते थे जिसमें एक फॉर्म के चार रुपये मिलते जिससे किसी दिन 20 रु. तो किसी दिन 50 रु मिलते थे फिर उसके बाद आकाश के एक परिचित की सिक्कोरिटी एजेंसी में रात में सुपरवाइजर का काम किया। जो न्यू कलेक्ट्रेट गुलमोहर सिटी में जिसमें गार्ड सो तो नहीं रहे थे देखा होता था। 12 महीने बाद ये नौकरी छोड़ दी

फिर इसके बाद स्पीड वर्ल्ड लॉजिस्टिक प्रॉब्लेम लि. कंपनी में जाँव की जो किसी कारणवश बंद हो गयी। इसी दौरान एक संस्था के परिचय में जिसमें काम करना शुरू किया जो कुछ दिन बाद बंद हो गयी जिसके बाद अकेले ही कार्य शुरू किया। आज आकाश रोडटी अंतरराष्ट्रीय डिस्ट्रिब्यूट 3053 की युवा ईकाई रोडटेड कलम ऑफ ग्वालियर रीगल और मिशन ऑफ डबलपिंग आईडिया (मोदी) फाउंडेशन के संस्थापक अध्यक्ष हैं इन्होंने अपने कार्यों को संचालित करते हैं और अभी जीवाजी विश्वविद्यालय एम.ए. एक्सटेंशन एजुकेशन एंड सोशलवर्क द्वितीय वर्ष के छात्र हैं।

चाणक्य और विवेकानंद जी ने किया प्रेरित-आकाश से हुई बातचीत में आकाश बताते हैं कि वह चाणक्य और स्वामी विवेकानंद जी को अपना आदर्श मानते हैं दोनों को पढ़कर शरीर में अलग ही ऊर्जा का प्रवाह बहता है दोनों ने एक ही बात बोली है अगर हम समाज में रहकर समाज के उत्थान और नवनिर्माण में किसी भी तरह का सहयोग नहीं कर रहे हैं तो जीवन निर्थक है इन्होंने बातों ने मुझे समाज के लिए कार्य करने के लिए प्रेरित किया।